
 

 

 یتعالبسمه

 رفسنجان دانشگاه علوم پزشکی

 جراحی ، گروهپزشکی دانشکده

 1400-1401 :(Course Plan) طرح درس ترمی

 کلیه و مجاری ادرار هایبیماری  نام درس:

 جراحی گروه آموزشی:

 صبح 8-12، چهارشنبه روز و ساعت برگزاری:

 واحد عملی( 5/1واحد تئوری،  5/1) 3 تعداد واحد:

 کارآموزیپزشکی، مقطع  رشته و مقطع تحصیلی:

 مرادی مرکز آموزشی درمانی محل برگزاری:

 کلیه و مجاری ادرار هایبیماری :نیازیشپ

 مسئول درس:

 سیه سنجریآدکتر 

 

 034-31315000 دانشکده: تلفن

 8-12: هارشنبهچ تماس و مشاوره: روزهای

مرکز آموزشی درمانی مرادی، ساختمان آموزش، دفتر  :آدرس دفتر

 گروه جراحی

Email:  

ناباروری، بزرگی خوش خیم پروستات،  زمینه در کافی مهارت و دانش کسب منظوربه درس این :شرح درس

 .  گرددمی ارائهیستم ادراری ستروماهای واریکوسل  ،هیدرسول

 اهداف کلی دوره

 پروستات میخوش خ یبزرگ 

 درسولیه 

 کوسلیوار  

 یادرار ستمیس یتروماها 

 ساعت( 4) سرفصل دروس

 نظریالف: 

 بررسیهای تصویری ،تظاهرات بالینی و معاینه ،یژپاتولو ،تشخیص ،شیوع ،یژاتیولو) بزرگی خوش خیم پروستات، 

 (روشهای درمانی

  (درمان، تکنیکهای جراحی، عوارض جراحی ،روشهای تشخیصی)هیدروسل 

 (عوارض جراحی ،تکنیکهای جراحی ،درمان ،واریکوسل در نوجوانان) واریکوسل 

 (اسکروتوم ،نیتالژ ،مجرای ادراری ،تروماهای کلیه) یادرار ستمیس یتروماها 

 ب: عملی

 حالشرحاخذ و  معاینه 

 :منابع اصلی درس

 .1400 ،ادهتیمورز انتشارات عمومی، ارولوژی. اکبر نورعلیزاده، ،.ناصر فروش، سیم

 اینترنت مبتنی بر طرح درس و نیاز دانشجویان

 شیوه تدریس

 ویزیت بر بالین بیمار، و پاسخ سخنرانی، پرسش

، DOPSگسترده پاسخ،  یحیتشر ،یانهیسؤالات چندگز یبیصورت ترکبه دانشجو و امتیاز مربوط به آن:نحوه ارزشیابی 

 نمره 20(، جمع کل ویداده مربوط به عملکرد )لاگ بوک و پورتفول لیابزار تحل
 نمره 2: ، پرسش و پاسخدرس کلاس در فعال شرکتالف( 

 نمره 1: حالشرحاخذ ب( 



 

 

 نمره 1ج( حضور در اورژانس ارولوژی: 

 نمره 1د( حضور در اتاق عمل ارولوژی: 

 نمره 20(: و تشریحی تستی) دوره پایان آزمون( ه

 کسر خواهد شد. 20الف تا د، از نمره  از بندهای هرکدامعدم کسب نمره از در صورت 

 دانشجو: تأخیرمقررات و نحوه برخورد با غیبت و 

 آموزشی دانشگاه برخورد خواهد شد قوانینمطابق 

 ارائه طرح درس بندیزمانجدول 

        کلیه و مجاری ادرار هایبیماری نام درس:

 روش تدریس حیطه یادگیری آموزشیاهداف  موضوع آموزشی جلسه

بزرگی خوش خیم  اول

 پروستات

اتیولوژی، شیوع، تشخیص، پاتولوژی، تظاهرات 

بالینی و معاینه، بررسیهای تصویری، روشهای 

 درمانی

 

عاطفی، -شناختی

 روانی حرکتی

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

درمان، تکنیکهای جراحی، روشهای تشخیصی،  هیدروسل دوم

 عوارض جراحی

 

عاطفی، -شناختی

 روانی حرکتی

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

واریکوسل در نوجوانان، درمان، تکنیکهای  واریکوسل سوم

 جراحی، عوارض جراحی

 

عاطفی، -شناختی

 روانی حرکتی

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

 ستمیس یتروماها چهارم

 یادرار

تروماهای کلیه، مجرای ادراری، ژنیتال،  

 اسکروتوم

 

عاطفی، -شناختی

 روانی حرکتی

سخنرانی، 

 پرسش و پاسخ

 آخرین روز دوره کارآموزی :ترمیانپا تاریخ امتحان

  دانشجویان:سایر تذکرهای مهم برای 

 حائز اهمیت است. در ارزشیابی مشارکت فعال، در طی دوره، رعایت شئونات اخلاقی

 های یادگیریو حیطه سخنرانی و پرسش و پاسخ و بحث کلاسی، ایفای نقش متناسب با اهداف درس شیوه آموزشی:

 شناختی، عاطفی و روانی حرکتی در این درس:یادگیری  هاییطهح

 رادیولوژی هاییگراف، تاپلپپاورپوینت، پروژکتور،  :یآموزشکمکوسایل 


